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El calculo mental es la capacidad de resolver operaciones basicas con rapidez, sin apoyos concretos (como los
dedos o fichas). Se considera importante que los nifios automaticen ciertas operaciones bdsicas de sumasy restas
para que puedan resolver problemas matematicos mas rapidamente, ya que la fluidez del calculo mental deja
espacio cognitivo libre para destinarlo al razonamiento matematico. .
La siguiente tabla presenta las categorias de logro utilizadas para categorizar los resultados obtenidos en 1°:
basico, segun el numero de sumas y restas que calcularon correctamente en 2 minutos. Para alcanzar el nivel
automatico, es necesario realizar 56 operaciones de sumay resta, para ello, debes practicar todos los dias hasta

lograrlo.

Primero basico

Fuera de Tabla

Categoria

Automatico

Rapido

Mediano

Lento

Muy lento

Puedo calcular
todos los ejercicios

Puedo calcular
mucho mas rapido

Puedo calcular
mas rapido

Puedo calcular
solo algunos ejercicios

Estoy empezando
a calcular

Me esfuerzo
en calcular

Operaciones Correctas
(sumas y restas)

56 0 mas

46 - 55

36 - 45

26 - 35

15-25

0-14
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Voo | reocletr | ool | o | St | tenten
5610 mas 46 - 55 | 36-45 ZJG -35 15-25 0-14
1] 1+43= 21 3-0= 1 0+2=
2 | 4+1= 22 1 242= 21 6-4=
3 | 6-5= 2| 6-1= 3| 541=
4l 2+4= 1 0+1= “ 1 4-0=
> | 5=2= 2 1 2-0= ® 1 2+0=
¢ | 2-2= 26 1 1+1= %1 3-3=
7| 5-1= 271 0+3= 1 1-1=
8 | 4-4= 281 6-2= 81 1+4=
9 1 145= 29 | 5_Q= ¥ 4+0=
101 343= 01 3_1= 50 | g4-2=
Ul 3+1= 311 2+41= 51 | 5_5=
121 5-3= 32| 0+6= 52 | 2 -1=
Bl4-1= 31 3-2= 3 | 3+0=
141 2+3= ¥ 1 1+0= > | 6—-6=
Ll 4+2= > | 0+0= 55 | 6+0=
16| 540= % | 1+2= 56 | 1-0=
171 6-3= 3 | 0+5= Logré hacer:
18 | 9=0= 38 | 5_4g=

P 0+4= ¥ | g-0=

201 342= 2 | 4-3=

Vot | e, | Mg | e | SIgme | s
56Jo mas 46 - 55 36-45 2]6 -35 15-25 0-14
11 0o+2= 2L 1 1+3= 41 3-0=
2 | 6-4= 22 | 4+1= 22 | 2 42=
3 | 5+1= 2 | 6-5= Bl 6-1=
Yl a-0= 24 | 2+44= “ ol o+1=
> | 2+0= 2 | 5-2= %1 2-0=
® | 3-3= % 1 2-2= % 1 1+1=
7l 1-1= 27 1 5-1= 71 0+3=
8 | 1+4= % | 4-4= 8 | g—2=
° | 4+0= 2 | 1+5= 49 1 5_0=
01 4-2= 01 3+3= 50 [ 3_1=
1|1 5-5= 311 341= 51 [ 2 41=
2 2-1= 2 | 5-3= 52 | 0+6=
B 1 3+0= 3 4-1= 53 | 3-2=
141 6-6= 3# 1 243= % 1 140=
1 6+0= B | 4+2= 55 | 0+0=
1 1 1-0= % | 540= 6 | 142=
71 0+5= 3 | =3= Logré hacer:
18 | 5_g= 38 | 0-0=

¥ 1 6-0= ¥ | 0+4=

20 | 4-3= 40 1 342=
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CALCULO MENTAL

Sgec;c:sa’\s 46 - 55 | 36-45 ;zrc-lc;; 15-25 0-14
11 3-0= 21| 143= 1 | 0+5=
2 | 2+2= 2 | 4+1= 2 | 5-4=
3 | 6-1= 2 | 6-5= 8 | 6-0=
41 0+1= 24 1 2+4= 4 | a4_3=
> | 2-0= % 1 5-2= 1 2+0=
| 1+1= % 1 2-2= % | 3-3=
71 0+3= 27 | 5=1= 1 1-1=
8 | 6-2= % 1 4-4= 8 [ 144=
| 5-0= 2 | 145= 4 [ 240=
101 3-1= 0 1 3+3= 50 | 4-2=
1l 2+1= 11 3+1= >l | 5-5=
2 | 0+6= 32 | 5-3= 2 | 2-1=
13 | 3_9o= 3B [ 4-1= 53 | 340=
1“4 1 1+0= # 1 2+3= > | 6-6=
151 0+0= 3 1 442= % | 6+0=
o1 1+2= 3% | 540= * | 1-0=
171 0+ 2= 37 | 6=3= Logré hacer:
18 6 — 4= 38 0-0=

19 1 541= 39 | 0+4=

2 4-0= 01 3+2=

Vs | recletyr | ool | o | St | et
56Jo mas 46 - 55 36-45 216 -35 15-25 0-14
1 1 o+2= 2l | 3-0= Ml 4-2=
2 | 6-4= 22 | 242= 4 | 5-5=
3 | 5+1= 2 | 6-1= Bl 2-1=
4 | 4-0= 21 0+1= “ 1 3+40=
> | 2+0= 2 | 2-0= % | 5=-2=
¢ | 3-3= 26 | 1+1= 4 | 2-2=
7l 1-1= 27| 0+3= 47 | 5-1=
8 1+4= 28 | g—2= 8 [ a4_a=
° | 4+0= 2% | 5= 49 | 145=
10 1 1+3= 301 3-1= 50 | 343=
Y R E 3 2+1= 51 | 341=
121 6-5= 32 | 0+6= 52 | 5_3=
B 2+4= 3 1 3-2= 53 | 4-1=
14 1 6-6= 3 1 1+0= 1 2+3=
1> | 6+0= % 1 0+0= S | 442=
] 1-0= ® | 1+2= % | 540=
17 6-—-3= 3 1 0+5= Logré hacer:
18 0-0= 38 5—4=
¥ 1 0+4= ¥ | g-0=
201 3+2= 40 [ g4-3=
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Voo || reecloty | oo | Cadg | Foyimme | et
56 0 mas 46 - 55 | 36-45 26-35 15-25 0-14
11 3+3= 211 3-1= 11 4+0=
2 1 3+1= 2 1 2+1= 2 1 4-2=
3 | 5-3= 2 1 0+6= 4 | 5-5=
4 4-1= 24 | 3_9= 4 1 9 _1=
> | 243= 2 1 140= %5 | 340=
6 4+ 2= 26 | 0+0= %6 | 6—6=
7 | 540= 27 | 142= 4 1 6+0=
8 | 6-3= 28 | 0+5= % | 1-0=
> | 0-0= » | 5-4= © 1 0+2=
1 0+4= 0| 6-0= 50 | g—4=
11 3+2= 31 1 4-3= °1 | 541=
12 | 1 43= 32 [ 3_0= 52 [ 4-0=
Bla+1= B 2+2= 3| 2+0=
14 6 —C= 34 6 —1= 54 3 - 3=
151 2+4= 3 1 0+1= » 1 1-1=
16 | g_p= 36 | 2_0= 56 | 1+4=
171 2-2= 3 1 1+1= Logré hacer:
18 | 5-1= 3 | 0+3=

19 4-4= 39 6 — 2=

201 145= % | 5_0=

SGQJZCI;:;S 46 - 55 36-45 ZQJGQFC-K;; 15-25 0-14
1]l 2+1= 2L 1 3+1= 1| 4+0=
2 | 0+6= 22 | 5-3= 21 4-2=
3 | 3-2= 2 1 4-1= 4 | 5-5=
4| 1+0= 24 1 2+3= 41 2-1=
> | 0+40= 2% | 4+2= %1 3+0=
® | 1+2= % | 540= % | 6-6=
7| 0+5= 27| 6-3= 4 | 6+0=
8 | 5-4= 2% 1 0-0= % 1 1-0=
° | 6-0= 2 | 0+4= ¥ 0+2=
101 4-3= 01 342= 0 | g-4=
11 3-0= 31 1 1+3= 1| 54+1=
121 2+2= 2 1 4+1= 52 | 4-0=
Ble-1= 3 | 6-5= 53 [ 240=
1“1 0+1= ¥ | 2+4= 1 3-3=
1> 2-0= 3 | 5-2= 55 | 1-1=
16 1+ 1= 36 2 —2= 56 1+ 4=
171 04+3= 3 | 5—1= Logré hacer:
18 6 —2= 38 4-4-

¥ 1 5-0= ¥ 1+5=

2 13-1= 01 343=
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SgJZCI;:;s 46 - 55 | 36-45 ZeJGErC-IC;SS 15-25 0-14
! | 5-5= 2L 1 3+1= 1 5-0=
2 | 2-1= 22 | 5-3= 2 1 3-1=
3 3 + 0= 23 4-1= 43 2 +1=
| 6-6= 24 1 243= “ 1 0+6=
> | 6+0= 5| 44+2= % | 3-2=
® | 1-0= %6 | 540= % 1 14+0=
7| 045= 27| 6-3= 47 1 0+0=
® | 5-4= % | 0-0= 8 14+2=
> | 6-0= 21 0+4= ¥ 1 3-0=
1 4-3= 01 3+2= 0| 242=
Hl0+2= 143 Ll 6-1=
2| 6-4= 2 4+1= 22 | 0+1=
13 | g41= 3 | g=5= 53 [ 2-0=
“ | 4-0= 1 2+4= 4 [ 1+1=
Bl 2+0= *® | 5-2= [ 0+3=
16 3-3= 36 2 —-2= 56 6—2=
71 1-1= 37 | 5—1= Logré hacer:
181 1+4= 38 | 4-4=

19 4 + 0= 39 1+5=

20 | g4-2= 40 [ 343=

SGQJZCI::;S 46 - 55 36-45 ZQJGQFC-IC;; 15-25 0-14
1 5_5= 21 Z+1= 41 1+5=
2 | 2-1= 22 | 0+6= 42 1 343=
3 3+0= 23 3_2= 43 3+1=
| 6-6= 24 | 140= 4 | 5-3=
> | 6+0= 25 | 0+0= “ 1 a-1=
® | 1-0= 26 | 142= 4 | 243=
7| 6-3= 27| 0+5= A7 4+ 2=
8 | 0-0= 2 | 5-4= % | 540=
| 0+4= 2 | 6-0= 4 1 1+3=
10 | 342= 30 [ 4-3= 50 [ 441=
1l o+2= 311 3-0= >l | 6-5=
121 6-4= 32 1 242= 52 [ 2 44=
13 54+ 1= 33 6-1= 53 5—2=
141 4-0= #* 1 0+1= 54 | 2_2=
151 2+0= 3 | 2-0= > | 5-1=
16 13-3= % | 1+41= 56 | 4-4=
71 1-1= 3 1 0+3= Logré hacer:
181 1+4= 38 | g—2=

19 | 440= 39 [ 5_p=

20 [ g4_2= 40 | 3_1=
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10

Sgecr)u;:;s 46 - 55 | 36-45 ;Zrc-lcg; 15-25 0-14
bl 1+3= 21| 3-0= 1 0+2=
2 | 4+1= 2 1 242= 2 | 6-4=
> | 6-5= 3 6-1= B 1 54+1=
41 2+4= 2 1 0+1= 41 4-0=
> | 5=2= | 2-0= S 1 2+0=
6 | 2-2= 2% | 1+1= % | 3-3=
7| 5-1= 27| 0+3= 1 1-1=
8 | 4-4= 2 | g-2= % 1 1+4=
9 1+ 5= 29 5_0= 9 [ 2+0=
101 3+3= 0 1 3-1= 50 | g4-2=
1 13+1= 1 2+1= 51 | 5_5=
2 1 5-3= 32 1 0+6= 52 | 2 1=
Bla-1= 31 3-2= 3 | 3+0=
14 2+3= 34 1+0= 54 6—6=
Ll a+2= % | 0+0= 55 | 6+0=
16 | 540= % 1 1+2= 5% | 1-0=
171 6-3= 3 1 0+5= Logré hacer:
18 | 0=0= 38 | 5_g=

¥ | 0+4= ¥ [ g-0=

20 1 3+2= 20 [ 4-3=

SGQJZCI;:;S 46 - 55 36-45 ZQJGQFC-K;; 15-25 0-14
11 3-0= 2L 1 143= 11 340=
2 | 2+2= 22 | 4+1= 2 1 6-6=
3 | 6-1= 2 | 6-5= B 1 6+0=
Yl 0+1= 24 | 2+4= “ 1 1-0=
> | 2-0= 2 | 5=2= 1 2+0=
6 1+1= 26 | 9_ 9= 46 [ 3_3=
71 0+3= 27 | 5-1= 47 | 1-1=
8 | 6-2= % 1 4-4= 8 [ 14+4=
> | 5-0= 2 | 1+5= 49 | 440=
101 3-1= 0 1 3+3= 50 | 4-2=
ol 2+1= 11 3+1= >l | 5-5=
21 0+6= 32 | 5-3= 52 | 2-1=
13 | 3_o= 3B [ 4-1= 55 | 0+ 2=
14 1+ 0= 34 2 +3= 54 6 — 4=
> 1 0+0= ¥ | 4+2= | 541=
16 | 142= 3% | 540= 56 | 4-0=
171 0+5= 37 | §=3= Logré hacer:
18 | g_g= 33 | 0=0=

¥ 1 6-0= ¥ 0+4=

20 | 4-3= 01 34+2=
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Vot | L, | Mg | e | ST | o
56 0 mas 46 - 55 36-45 26-35 15-25 0-14
1] 5-3= 211 3-2= 41 3-0=
2 | 4-1= 2 | 140= 42 | 342=
3 2+3= 2 1 0+0= Bl 6-1=
Yl a+2= 2 1 1+2= “ ol o+1=
> | 2+0= 2 | 5=2= %1 2-0=
® 13-3= %1 2-2= 4 1 1+1=
7l 1-1= 27 1 5-1= 71 0+3=
8 | 1+4= 28 | 4-4= 8 | g_2=
° | 4+0= 29 | 145= 9 1 5-0=
10 | g-2= 30 | 343= 50 [ 3-1=
"l 5-5= 31 3+1= 51 241=
12 [ 9_1= 32 [ g-3= 52 | 0+6=
Bl 3+0= 3 1 0-0= 53 [ 143=
4 1 6-6= # 1 0+4= 1 441=
1> 1 6+0= 3 | 3+42= > | 6=5=
16 | 1-0= 36 | §40= 56 | 2 44=
171 0+5= 3 1 0+2= Logré hacer:
18 | g_g= B | g—4=
¥ 1 6-0= ¥ | 5+1=
20 | g4-3= 20 | 4-0=

Voo || reeciotr | o | Chodgm | oy | et
56 0 mas 46 - 55 36-45 26-35 15-25 0-14
Ll 2+0= 211 3-2= 1 6-3=
2 | 3-3= 2 1 1+0= 2 1 0-0=
3l 1-1= 23 1 0+0= 3 | 0+4=
4l 1+4= 24 1 1+2= 41 342=
> | 4+40= % | 5-2= 45 | 3_0=
® | 4-2= 6 1 2-2= 4 | 242=
7 5_5= 27 | g_1= 7 1 6=1=
8 2_1= 28 | 4_4= 43 0+1=
> | 3+0= 29 | 1+5= 91 2-0=
1 6-6= 0 13+3= 01 1+1=
11 6+0= 311 34+1= L1 0+3=
2 [ 1-0= 32 | g_3= 52 | g—2=
13 | 045= 3B [ 4-1= 53 | 0+2=
% 1 5-4= # 1 2+3= | 6-4=
15 6 — 0= 35 | 442= 55 5+ 1=
16 | 4-3= 3% | 540= 56 | 4-0=
1711 +3= 37 | 5—Q= Logré hacer:
18 [ 441= 38 [ 3_1=
¥ | 6-5= ¥ | 2+41=
20 1 2+4= 1 0+6=
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Vot | L, | Mg | e | ST | o
56 0 mas 46 - 55 36-45 26-35 15-25 0-14
! | 5-3= 2L | 541= % | 5-5=
2| 2+43= 2 | 4-0= 2 | 3_1=
| 4+2= 21 3-2= 2 340=
* | 540= 2 | 1+0= “ | 6-6=
> | 6-3= > | 0+0= | 6+0=
°® | 0-0= % | 1+2= % 1 1-0=
7| 0+4= 7 | 5-2= 4 | 045=
8 3+ 2= 28 | 5 _9= 8 | 5_g=
> | 3-0= 2 1 5-1= 1 6-0=
101 24+2= 30 | 4-4= 50 | 4_3=
Mle-1= 31 145= 511 143=
12 1 0+1= 32 1 343= 2 | 441=
131 2-0= 3| 3+1= 53 | g=5=
“ol1+1= 3 | 240= 1 2+4=
151 0+3= 31 3-3= 5 | 0+ 2=
16 | g—2= 36 | 1-1= 56 | 6—4=
171 5-0= 3 | 1+4= Logré hacer:
ol 3-1= #® 1 4+0=
¥ 1 2+1= 3 | 4-2=
2 0+6= 0l a-1=

Voo || reeciotr | o | Chodgm | oy | et
56 0 mas 46 - 55 36-45 26-35 15-25 0-14
11 3+2= 2t | 5-3= ol 2-0=
> 1 3-0= 22 | 2+3= 2 1+1=
Pl 2+2= 2 | 4+42= B 0+3=
Y1 6-1= 2 | 540= 1 6-2=
> | 6+0= > | 6-3= | 5-0=
6 1-0= 26 0-0= 46 2 +3=
7 | 0+5= 27 | 0+4= A7 1 4+2=
8 | 5-4= 8 | 6—2= % | 540=
9 6 — 0= 29 | 5_p= 9 [ g—-3=
10 | 4-3= 30 [ 3-1= 50 | 0=0=
Ml 1+3= l2+1= Ll 0+4=
2 4+1= 2 1 0+6= 2 | 3+42=
B | 6-5= ¥ 0+1= > | 3-0=
Yol 2+44= 1 2-0= |l 2+2=
B lo+2= ¥ | 1+1= > | 6-1=
16 | g—4= 36 | 0+3= 56 | 0+1=
71 3-1= 3/ | 5-5= Logré hacer:
Bl 2+1= ¥ 1 2-1=
¥l o+6= ¥ | 3+40=
20 | 6+4= | 6-6=
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5:20::;5 46 - 55 | 36-45 ZGJGHC-IC;SS 15-25 0-14 52’2“';‘;;5 46 - 55 36-45 23’6”_':’; 15-25 0-14
11 3-3= 2l | 5-4= 1 2-0= 11 3-0= 2L 1 143= 1| 0+5=
2 1 1-1= 2 1 6-0= 2 1 1+1= 2 | 2+2= 2 1 4+1= 2 1 5-4=
Pl 1+4= 2| 4-3= B 0+3= > | 6-1= > | 6-5= | 6-0=
4l a+0= 24 1 143= 4“4 e-2= 4l o+1= 24 1 244= 4 1 4-3=
> | 4-2= 2 | 4+1= 1 6-3= > | 2-0= > | 5-2= 1 2+0=
® | 4-1= % | 6-5= % 1 0-0= ® | 1+1= %6 1 2-2= %1 3-3=
7| 145= 27| 2+4= Y| 0+4= 7| 0+3= | 5-1= 7l 1-1=
8 | 3+43= 28 1 0+2= % 1 342= 8 | 6-2= 2 | 4-4= % 1 1+4=
° 1 3+1= > | 6-4= ¥ 1 3-0= ° | 5-0= 2 | 145= ¥ 1 4+0=
101 2+0= % | 5-5= N 2+2= 101 3-1= 0 1 3+3= N 4-2=
Hl1+2= Mt 2-1= bl 6-1= 1 2+1= 1 3+1= >l | 5-5=
| 5-2= 32 1 3+0= 2 1 0+1= 2| 0+6= 3 | 5-3= 22| 2-1=
13 [ 5 _9= 3 | g-6= 53 [ g_3= 13 | 3_o= 3B [ 4-1= 53 [ 340=
4 5_ = 34 6+0= 54 2+3= 14 1+0= 34 2+3= 54 6—6=
15 | 4-4= 35 | 1-0= 55 | 442= 15 | 0+0= 35 | 442= 55 | 6+ 0=
1 0+0= % | 0+5= | 5+0= 161 1+2= ® | 5+0= *® | 1-0=
17 1 5-0= 37 | 54+1= Logré hacer: 7 1 0+2= 37 | 6=3= Logré hacer:
18 [ 3_1= 38 | 4-0= 18 | g—4= 33 | 0=0=

¥l 2+1= ¥ | 3-2= ¥ 1 5+1= ¥ | 0+4=

20 1 0+6= 4 1 1+0= 20 1 4-0= 40 1 342=
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Voo | reocletyr | ool | o | St | tenten
5610 mas 46 - 55 | 36-45 ZJG -35 15-25 0-14
1] 1+43= 21 3-0= 1 0+2=
2 | 4+1= 22 1 242= 21 6-4=
3 | 6-5= 2| 6-1= 3| 541=
4l 2+4= 1 0+1= “ 1 4-0=
> | 5=2= 2 1 2-0= ® 1 2+0=
¢ | 2-2= 26 1 1+1= %1 3-3=
7| 5-1= 271 0+3= 1 1-1=
8 | 4-4= 281 6-2= 81 1+4=
9 1 145= 29 | 5_Q= ¥ 4+0=
101 343= 01 3_1= 50 | g4-2=
Ul 3+1= 311 2+41= 51 | 5_5=
121 5-3= 32| 0+6= 52 | 2 -1=
Bl4-1= 31 3-2= 3 | 3+0=
141 2+3= ¥ 1 1+0= > | 6—-6=
Ll 4+2= > | 0+0= 55 | 6+0=
16| 540= % | 1+2= 56 | 1-0=
171 6-3= 3 | 0+5= Logré hacer:
18 | 9=0= 38 | 5_4g=

P 0+4= ¥ | g-0=

201 342= 2 | 4-3=

Vot | e, | Mg | e | SIgme | o
56Jo mas 46 - 55 36-45 2]6 -35 15-25 0-14
11 0o+2= 2L 1 1+3= 41 3-0=
2 | 6-4= 22 | 4+1= 22 | 2 42=
3 | 5+1= 2 | 6-5= Bl 6-1=
Yl a-0= 24 | 2+44= “ ol o+1=
> | 2+0= 2 | 5-2= %1 2-0=
® | 3-3= % 1 2-2= % 1 1+1=
7l 1-1= 27 1 5-1= 71 0+3=
8 | 1+4= % | 4-4= 8 | g—2=
° | 4+0= 2 | 1+5= 49 1 5_0=
01 4-2= 01 3+3= 50 [ 3_1=
1|1 5-5= 311 341= 51 [ 2 41=
2 2-1= 2 | 5-3= 52 | 0+6=
B 1 3+0= 3 4-1= 53 | 3-2=
141 6-6= 3# 1 243= % 1 140=
1 6+0= B | 4+2= 55 | 0+0=
1 1 1-0= % | 540= 6 | 142=
71 0+5= 3 | =3= Logré hacer:
18 | 5_g= 38 | 0-0=

¥ 1 6-0= ¥ | 0+4=

20 | 4-3= 40 1 342=
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Sgec;c:sa’\s 46 - 55 | 36-45 ;zrc-lc;; 15-25 0-14
11 3-0= 21| 143= 1 | 0+5=
2 | 2+2= 2 | 4+1= 2 | 5-4=
3 | 6-1= 2 | 6-5= 8 | 6-0=
41 0+1= 24 1 2+4= 4 | a4_3=
> | 2-0= % 1 5-2= 1 2+0=
| 1+1= % 1 2-2= % | 3-3=
71 0+3= 27 | 5=1= 1 1-1=
8 | 6-2= % 1 4-4= 8 [ 144=
| 5-0= 2 | 145= 4 [ 240=
101 3-1= 0 1 3+3= 50 | 4-2=
1l 2+1= 11 3+1= >l | 5-5=
2 | 0+6= 32 | 5-3= 2 | 2-1=
13 | 3_9o= 3B [ 4-1= 53 | 340=
1“4 1 1+0= # 1 2+3= > | 6-6=
151 0+0= 3 1 442= % | 6+0=
o1 1+2= 3% | 540= * | 1-0=
171 0+ 2= 37 | 6=3= Logré hacer:
18 6 — 4= 38 0-0=

19 1 541= 39 | 0+4=

2 4-0= 01 3+2=

Vs | recletyr | ool | o | St | et
56Jo mas 46 - 55 36-45 216 -35 15-25 0-14
1 1 o+2= 2l | 3-0= Ml 4-2=
2 | 6-4= 22 | 242= 4 | 5-5=
3 | 5+1= 2 | 6-1= Bl 2-1=
4 | 4-0= 21 0+1= “ 1 3+40=
> | 2+0= 2 | 2-0= % | 5=-2=
¢ | 3-3= 26 | 1+1= 4 | 2-2=
7l 1-1= 27| 0+3= 47 | 5-1=
8 1+4= 28 | g—2= 8 [ a4_a=
° | 4+0= 2% | 5= 49 | 145=
10 1 1+3= 301 3-1= 50 | 343=
Y R E 3 2+1= 51 | 341=
121 6-5= 32 | 0+6= 52 | 5_3=
B 2+4= 3 1 3-2= 53 | 4-1=
14 1 6-6= 3 1 1+0= 1 2+3=
1> | 6+0= % 1 0+0= S | 442=
] 1-0= ® | 1+2= % | 540=
17 6-3= 3 | 0+5= Logré hacer:
18 0-0= 38 5—4=
¥ 1 0+4= ¥ | g-0=
201 3+2= 40 [ g4-3=
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Voo || reecloty | oo | Cadg | Foyimme | et
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EVALUACION CALCULO MENTAL 1

Puedo calcular

Puedo calcular

Puedo calcular

Puedo calcular

Estoy empezando

Me esfuerzo

todos los ejercicios mucho mas rapido mds rapido solo algunos ejercicios a calcular en calcular

56 o mas 46 - 55 36-45 26 -35 15-25 0-14
1+3= 6-4= 0O+1= 2-2= 1-1= 4+0=
3+1= 2-1= 1+0= 5+0= 4-4= 3+3=
3-0= 6-5= 4-0= 1+1= 0-0= 3+42=
2+1= 4-1= 6-6= 1+2= 6-2= 3-1=
0+2= 6-1= 5-2= 3-3= 5-4= 4-3=
5-5= 3-2= 4+2-= 1-0= 1+4= 4-2=
4+1= 5+1= 2-0= 5-1= 1+5= 6-5=
5-3= 3+0= 0+0= 6-3= 0+4= 4-1-=
2+2= 2+4= 2+0= 0+3= 5-0= 6-1=
0+6= 2+3= 6+0= 0+5= 6-0= 3-2=
2-0= 5-1= 1-1= 4+0= 2-2= 5+1=
0+0= 6-3= 4-4= 3+3= 5+0= 1+3=
2+0= 0+3= 0-0= 3+2= 4+0= 3+1=
6+0= 0+5= 1+3= 5+1= 3+3= 3-0=
4-0= 0-0= 3+1= 3+0= 3+2= 2+1=




EVALUACION CALCULO MENTAL 2

Puedo calcular

Puedo calcular

Puedo calcular

Puedo calcular

Estoy empezando

Me esfuerzo

todos los ejercicios mucho mas rapido mds rapido solo algunos ejercicios a calcular en calcular

56 o mas 46 - 55 36-45 26 -35 15-25 0-14
1+3= 6-4= 0O+1= 2-2= 1-1= 4+0=
3+1= 2-1= 1+0= 5+0= 4-4= 3+3=
3-0= 6-5= 4-0= 1+1= 0-0= 3+42=
2+1= 4-1= 6-6= 1+2= 6-2= 3-1=
0+2= 6-1= 5-2= 3-3= 5-4= 4-3=
5-5= 3-2= 4+2-= 1-0= 1+4= 4-2=
4+1= 5+1= 2-0= 5-1= 1+5= 6-5=
5-3= 3+0= 0+0= 6-3= 0+4= 4-1-=
2+2= 2+4= 2+0= 0+3= 5-0= 6-1=
0+6= 2+3= 6+0= 0+5= 6-0= 3-2=
2-0= 5-1= 1-1= 4+0= 2-2= 5+1=
0+0= 6-3= 4-4= 3+3= 5+0= 1+3=
2+0= 0+3= 0-0= 3+2= 4+0= 3+1=
6+0= 0+5= 1+3= 5+1= 3+3= 3-0=
4-0= 0-0= 3+1= 3+0= 3+2= 2+1=




EVALUACION CALCULO MENTAL 3

Puedo calcular

Puedo calcular

Puedo calcular

Puedo calcular

Estoy empezando

Me esfuerzo

todos los ejercicios mucho mas rapido mds rapido solo algunos ejercicios a calcular en calcular

56 o mas 46 - 55 36-45 26 -35 15-25 0-14
1+3= 6-4= 0O+1= 2-2= 1-1= 4+0=
3+1= 2-1= 1+0= 5+0= 4-4= 3+3=
3-0= 6-5= 4-0= 1+1= 0-0= 3+42=
2+1= 4-1= 6-6= 1+2= 6-2= 3-1=
0+2= 6-1= 5-2= 3-3= 5-4= 4-3=
5-5= 3-2= 4+2-= 1-0= 1+4= 4-2=
4+1= 5+1= 2-0= 5-1= 1+5= 6-5=
5-3= 3+0= 0+0= 6-3= 0+4= 4-1-=
2+2= 2+4= 2+0= 0+3= 5-0= 6-1=
0+6= 2+3= 6+0= 0+5= 6-0= 3-2=
2-0= 5-1= 1-1= 4+0= 2-2= 5+1=
0+0= 6-3= 4-4= 3+3= 5+0= 1+3=
2+0= 0+3= 0-0= 3+2= 4+0= 3+1=
6+0= 0+5= 1+3= 5+1= 3+3= 3-0=
4-0= 0-0= 3+1= 3+0= 3+2= 2+1=




EVALUACION CALCULO MENTAL 4

Puedo calcular

Puedo calcular

Puedo calcular

Puedo calcular

Estoy empezando

Me esfuerzo

todos los ejercicios mucho mas rapido mds rapido solo algunos ejercicios a calcular en calcular

56 o mas 46 - 55 36-45 26 -35 15-25 0-14
1+3= 6-4= 0O+1= 2-2= 1-1= 4+0=
3+1= 2-1= 1+0= 5+0= 4-4= 3+3=
3-0= 6-5= 4-0= 1+1= 0-0= 3+42=
2+1= 4-1= 6-6= 1+2= 6-2= 3-1=
0+2= 6-1= 5-2= 3-3= 5-4= 4-3=
5-5= 3-2= 4+2-= 1-0= 1+4= 4-2=
4+1= 5+1= 2-0= 5-1= 1+5= 6-5=
5-3= 3+0= 0+0= 6-3= 0+4= 4-1-=
2+2= 2+4= 2+0= 0+3= 5-0= 6-1=
0+6= 2+3= 6+0= 0+5= 6-0= 3-2=
2-0= 5-1= 1-1= 4+0= 2-2= 5+1=
0+0= 6-3= 4-4= 3+3= 5+0= 1+3=
2+0= 0+3= 0-0= 3+2= 4+0= 3+1=
6+0= 0+5= 1+3= 5+1= 3+3= 3-0=
4-0= 0-0= 3+1= 3+0= 3+2= 2+1=




EVALUACION CALCULO MENTAL 5

Puedo calcular

Puedo calcular

Puedo calcular

Puedo calcular

Estoy empezando

Me esfuerzo

todos los ejercicios mucho mas rapido mds rapido solo algunos ejercicios a calcular en calcular

56 o mas 46 - 55 36-45 26 -35 15-25 0-14
1+3= 6-4= 0O+1= 2-2= 1-1= 4+0=
3+1= 2-1= 1+0= 5+0= 4-4= 3+3=
3-0= 6-5= 4-0= 1+1= 0-0= 3+42=
2+1= 4-1= 6-6= 1+2= 6-2= 3-1=
0+2= 6-1= 5-2= 3-3= 5-4= 4-3=
5-5= 3-2= 4+2-= 1-0= 1+4= 4-2=
4+1= 5+1= 2-0= 5-1= 1+5= 6-5=
5-3= 3+0= 0+0= 6-3= 0+4= 4-1-=
2+2= 2+4= 2+0= 0+3= 5-0= 6-1=
0+6= 2+3= 6+0= 0+5= 6-0= 3-2=
2-0= 5-1= 1-1= 4+0= 2-2= 5+1=
0+0= 6-3= 4-4= 3+3= 5+0= 1+3=
2+0= 0+3= 0-0= 3+2= 4+0= 3+1=
6+0= 0+5= 1+3= 5+1= 3+3= 3-0=
4-0= 0-0= 3+1= 3+0= 3+2= 2+1=




EVALUACION CALCULO MENTAL 6

Puedo calcular

Puedo calcular

Puedo calcular

Puedo calcular

Estoy empezando

Me esfuerzo

todos los ejercicios mucho mas rapido mds rapido solo algunos ejercicios a calcular en calcular

56 o mas 46 - 55 36-45 26 -35 15-25 0-14
1+3= 6-4= 0O+1= 2-2= 1-1= 4+0=
3+1= 2-1= 1+0= 5+0= 4-4= 3+3=
3-0= 6-5= 4-0= 1+1= 0-0= 3+42=
2+1= 4-1= 6-6= 1+2= 6-2= 3-1=
0+2= 6-1= 5-2= 3-3= 5-4= 4-3=
5-5= 3-2= 4+2-= 1-0= 1+4= 4-2=
4+1= 5+1= 2-0= 5-1= 1+5= 6-5=
5-3= 3+0= 0+0= 6-3= 0+4= 4-1-=
2+2= 2+4= 2+0= 0+3= 5-0= 6-1=
0+6= 2+3= 6+0= 0+5= 6-0= 3-2=
2-0= 5-1= 1-1= 4+0= 2-2= 5+1=
0+0= 6-3= 4-4= 3+3= 5+0= 1+3=
2+0= 0+3= 0-0= 3+2= 4+0= 3+1=
6+0= 0+5= 1+3= 5+1= 3+3= 3-0=
4-0= 0-0= 3+1= 3+0= 3+2= 2+1=







